

В Новосибирске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственным отделом по городу Обь следственного управления СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, руководство ООО «Завод «СибУпакИндустрия», действуя из личной заинтересованности, с января по октябрь 2015 года не выплачивало заработную плату нескольким работникам данного предприятия, направляя поступающие на счета денежные средства на возврат займов юридическим лицам, а также на оплату работ и услуг по заключенным договорам. Общая сумма задолженности составила более 3,8 млн. рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1045874>